

REGIONE CALABRIA DIPARTIMENTO ISTRUZIONE ED ATTIVITA' CULTURALI

===========

Direzione Generale

Peot . H. 280443 old 19/06/2019

Al Dipartimento Bilancio Dirigente Generale SEDE

Oggetto:

parere del Dipartimento vigilante sul rendiconto generale per l'anno 2018 dell'Istituto Regionale per la Comunità Greca di Calabria reso ai sensi dell'art. 57 della L.R. n.8 del 04/02/2008

VISTA la Determina del Commissario Liquidatore n. 10 del 19/06/2019 di riapprovazione del rendiconto generale per l'anno 2018 dell'Istituto Regionale per la Comunità Greca di Calabria. VISTI:

- 1. il parere favorevole rilasciato in data 18/06/2019 dal Collegio dei Revisori dei Conti sul conto consuntivo anno 2018 dell'Istituto Regionale per la Comunità Greca di Calabria;
- 2. la dichiarazione di cui all'art. 11 comma 6 lettera j) del D.Lgs. 118/2011 (prot. n. 217691/Siar del 07/06/2019) allegata alla determina n. 8/2019, con la quale il Commissario Liquidatore ha dichiarato che non sussistono partite debitorie e/o creditizie tra l'Istituto per la Comunità Greca di Calabria e la Regione Calabria, per come asseverata dal Collegio dei Revisori dei Conti;

CONSIDERATO che l'Istituto per l'esercizio finanziario 2018 ha operato in gestione provvisoria e che sono state rispettate le condizioni relative alla gestione provvisoria.

Si CONCORDA con quanto espresso dall'organo di revisione economico – finanziaria e si RILASCIA parere favorevole all'approvazione del Rendiconto Generale per l'anno 2018 dell'Istituto Regionale per la Comunità Greca di Calabria.

Si DICHIARA inoltre che è stata effettuata la verifica del rispetto della normativa regionale in materia di contenimento della spesa da parte dell'Istituto con riferimento alle risultanze della gestione per l'esercizio 2018 in applicazione di quanto previsto dalla vigente normativa, e che l'Istituto ha rispettato i limiti previsti dalla normativa.

Si trasmette, in allegato, la determina di riapprovazione del rendiconto generale 2018 con i relativi allegati sottoscritti dei revisori dei conti.

13 61 2019.

D.ssa Sonia Tallarico